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Laplace transformatie
Inverse Laplace transformatie
Laplace voor circuit-analyse (volgende keer)



Berekening Input

Output
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Tot nu toe

. DC bronnen (Steady state)
- AC bronnen (Steady state)

. Eerste- en tweede orde transiente circuits
(Schakelverschijnselen)

Maar het kan altijd moeilijker!

. Schakel- en impuls-bronnen
- Exponentiele bronnen
. etc...



Een niet zo goede definitie:
Is een 'uitbreiding' op het frequentiedomein

Is een wiskundig trucje om systemen met
ingewikkelde signalen door te rekenen
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Een betere definitie:

Voor lineaire systemen kun je een
tijddomein functie naar het laplace domein
transformeren middels:

Q0

L[ f(t)]=F(s)= j f (He dt

0
En terugtransformeren middels:
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L' [F(s)]= f(t) = pyr F(s)e’ds
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Vele functie relaties zijn al bepaald:

90

Stapfunctie: u(t-ty) of g(t-ty)

u=0 voor t<t, S

u=1 voor t=t,

Impulsfunctie: o(t-ty) N ’
0=0 voor t#t, 1

Tﬁ(x)dx =1




TABLE 15.1

Properties of the Laplace transform.

TABLE 15.2

Laplace transform pairs.*
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*Defined fort = 0, fi) =0, fort < 0.



TABLE 15.2

Laplace transform pairs.*
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*Defined fort = 0; f(r) = 0, fort < 0.



The inverse Laplace transform

Suppose F(s) has the general form of  Steps to Find the Inverse Laplace Transform:

F(s) = N(s) I. Decompose F(s) into simple terms using partial fraction
D(s) expansion.
2. Find the inverse of each term by matching entries in Table 15.2.
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TABLE 15.2

Laplace transform pairs.*

Example inverse 1w
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*Defined fort = 0; f(r) = 0, fort < 0.



